
３学期に、児童に対してアンケートを実施しました。内容は、学校や家庭で

の生活についてですが、１１月の保護者アンケートと同じような結果になりま

した。主なものを紹介します。

※全体的に評価できる結果になっていると思います。

詳しい結果等については、ＰＴＡ集会でお話しした

いと思います。

（児童のめざす姿）

・天気のいい日は外で遊ぼう。

・昼休みには外に出て遊ぼう

・自分のめあてに向かって、力いっぱい体をきたえよう。

(編集後記)

３学期になりなかなか児童全員がそろいません。なぜかというと、インフルエンザによる欠席（イン

フルエンザなど感染性の病気は出席停止）が続いているからです。学校では、うがいや手洗い、マスク

の着用、換気や湿度管理など対策はとっていますが、なかなか、これで大丈夫という決定打がないのが

現状です。昔から、よく休んで、十分な栄養をとって、かぜやインフルエンザに負けない体を作ること

が大切です。昔から「子どもは風の子、大人は火の子」と言われてきました。ことわざですが、その意

味は、子供は寒い風の中でも、平気で遊びまわり、大人は寒がって、火のそばばかりにいるということ。

▼現代の子どもたちは様子が変わってきたのでしょうか。外遊びよりも、家の中で遊ぶ子が増えている

気がします。何事も便利になるといいことばかりではない気がします。体にも影響していて、ひ弱な体

になってきている気がします。小学生には、テレビやゲームの時間とも、かなり関係しているかもしれ

ませんね。▼米沢小の子どもたちは、他の学校よりは外で遊ぶ子どもの割合が多いように思います。寒

さやインフルエンザにも負けない、風の子になれるよう、２月はみんなで体を鍛えましょう。

児童アンケート結果
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運動することは好きですか

82% 16% 2%
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授業はわかりますか
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本を読むのは好きですか
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給食は残さず食べていますか

64% 23% 9% 4%
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毎日テレビやゲームをどのくらいみますか
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携帯電話やスマートフォンを持っていますか
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毎日の学習時間はどのくらいですか（塾、習い事を含む）

２月の生活目標：寒さに負けず、進んで体をきたえよう


